
 
 
SPOROČILO ZA JAVNOST – za takojšnjo objavo     Celje, 14.3.2022 
 
 
NASLOV: V CELJSKEM MLADINSKEM CENTRU PRIPRAVLJAJO KARIERNI SEJEM ZA MLADE 
 

V ponedeljek, 21.3.2022, bo informacijska točka EUROPE DIRECT Savinjska, ki deluje v okviru 

Celjskega mladinskega centra, organizirala celodnevni dogodek »Karierni sejem za mlade«, 

z začetkom ob 10.30 uri. 

 

Namen dogodka je mladim predstaviti poklicne priložnosti v lokalnem okolju in širše, jih 

seznaniti z delovnimi mesti prihodnosti in jim tudi na tak način olajšati vstop na trg dela. V 

različnih delavnicah in predstavitvah bodo mladi lahko spoznali EURES omrežje, v sklopu 

katerega se izvaja projekt finančne pomoči »Shema zaposlitvene mobilnosti« in se seznanili 

z orodjem za pripravo življenjepisa Europass. Izvedeli bodo, kaj je tisto, kar si trenutno 

najbolj želijo delodajalci, kaj jih prepriča in katere kompetence iščejo pri kadrih. 

Spregovorili bodo tudi o tem, kako uspešno zakorakati na svojo podjetniško pot, na kaj je 

treba biti pri tem pozoren in kaj je nujno za zagotavljanje uspeha.  

 

Mladim bodo omogočili tudi individualno svetovanje, saj bo koordinatorica Europassa z njimi 

delila povratne informacije na njihove osebne življenjepise. Dopoldanski del dogodka, ki se 

bo izvedel v živo, se bo zaključil ob 13.15 uri, nato pa v popoldanskem terminu nadaljujejo 

preko spleta. Ob 16.00 uri bo preko Zooma organizirana predstavitev »Vodnik za začetnike: 

Moja prva zaposlitev« v izvedbi Zavoda NEFIKS, v sklopu katere bodo med drugim spregovorili 

tudi o pomembnosti neformalnega izobraževanja.  

 

Več informacij o dogodku najdete na spletni strani Celjskega mladinskega centra ali na 

Facebook strani Infopentlje oz. Facebook strani Celjskega mladinskega centra. Tam je na 

voljo tudi povezava do Zoom predstavitve in e-naslov, kamor lahko mladi pošljejo svoje 

življenjepise za povratne informacije. Za dodatne informacije ali morebitne izjave se 

obrnite na mag. Katjo Kolenc, vodjo programov, mednarodne koordinacije in projektov, tel. 

št.: +386 31 852 505, e-pošta: katja.kolenc@mc-celje.si 
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